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тривожністю та іншими розладами. Доволі поширеним є підвид арт-терапії – 
музикотерапія (МТ). Виконуючи зазначену техніку діти зосереджуються 
на процесі гри, забуваючи про свої переживання та тривоги. Ця течія наразі 
активно розвивається та впроваджується в дитячих лікарнях. Музикотерапія 
в цьому випадку – це напрямок використання музики з метою оздоровлення 
та отримання позитивних емоцій дитини, яка знаходиться в стресовій ситуації. 
Медичні працівники повинні намагатися створити дружню, турботливу, 
спокійну та цікаву для дитини атмосферу, але потрібно враховувати вагомий 
вплив усіх присутніх у закладі. В Україні музикотерапія практикується 
в лікарнях, де дитина через музичний інструмент може вивільнити свої емоції, 
тим самим сприяє легкому подоланню стресу. Існує групова та індивідуальна 
музикотерапія. Кожній дитині може підходити різний вид і це буде залежати 
від рівня довіри, відвертості, чутливості та інших ознак. Також існує розподіл 
на активну та рецептивну (пасивну) (МТ). Кожен з цих видів є достатньо 
дієвим. Пасивна включає в себе спокійне сприйняття музики, на відміну від 
активної. Остання передбачає залучення сонграйтингу, імпровізаційного, 
рекреативного компоненту та музичні ігри. Імпровізація – це той метод арт-
терапії, де застосування власних ідей дитини в певній грі дає можливість 
відволіктися та відчути себе особливою. Сонграйтинг – це написання власної 
пісні «маленькими героями» лікарень. Музичні ігри використовуються як 
у великих групах (із залученням музичних інструментів, наприклад, 
бумвокерсів, музичного трикутника, барабану, ocean drum та інших) так і 
в маленьких- навіть з однією дитиною.  

Отже, наразі арт-терапія активно використовується та набуває 
популярності в дитячих лікарнях усієї України. Завдяки своєму позитивному 
впливу цього напряму на маленьких хворих, лікарі дедалі більше 
популяризують арт-терапію. Музикотерапія стає невід’ємною частиною 
робочого процесу для всіх медичних працівників.  

 
 

2Д-АНІМАЦІЙНІ ФІЛЬМИ 
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У китайській вищій школі популярною є підготовка дизайнерів 

анімації, котрі мають працевлаштування у виробничій сфері. У такій співпраці 
зацікавлені заклади вищої освіти та роботодавці, зусиллями яких випускники 
є конкурентноздатними на ринку праці і не лише в своїй країні, але 
й за кордоном. 
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Відповідно до поставлених завдань професійна підготовка майбутніх 
дизайнерів анімації має бути якісною та перспективною. Викладачі 
намагаються поєднувати традиційні та інноваційні форми і методи навчання 
і виховання майбутніх дизайнерів анімації. Таким прикладом є реалізація 
принципу наочності навчання завдяки створенню й застосуванню 2Д-
анімаційних фільмів. 

Китайський дослідник (Гун Хуейфень, 2024) розглядає застосування 
програмного забезпечення Animate для створення 2Д-анімаційних фільмів. Він 
переконаний у тому, що така програма на основі векторної графіки допомагає 
обробляти мультимедійні матеріали – звук, текст, робить 2Д-анімаційні 
фільми захоплюючими та якісно унаочненими. У таких фільмах визначення 
персонажів відіграє важливу роль. Виразні образи привертають увагу 
аудиторії. Персонажі та сцени мають бути розроблені відповідно до ідеї 
сюжету, відповідати загальному стилю анімації. На прикладі «становлення 
жінки» персонажі починають із силуету дівчини, щоб створити відчуття 
дитинства і родинного затишку. Із зміною сюжету силуети починають 
трансформуватися в жіночі образи, що відповідають професіям.  

Таке сучасне унаочнення розширює межі самореалізації здобувачів 
вищої освіти, їх візуалізацію та уяву, креативне мислення. Динаміка рухів 
формує увагу та позитивно впливає на спостережливість і логіку думки. 

 
 

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ПРАКТИКИ 
СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ ЗА КОРДОНОМ 

 
Роман Т. О., Скорбач Т. В 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 
 
Практика студентів-медиків за кордоном є додатковою частиною 

освітньої програми деяких ЗВО України. Знаходячись у новому для себе 
середовищі людина навчається чомусь новому та отримує досвід, якого їй, 
можливо, не вистачало. Також нові знайомства та знання допомагають по – 
іншому розглянути ті чи інші питання, але передусім потрібно обговорити всі 
нюанси. Коли розглядаєте переваги практики за кордоном, не варто забувати 
й про недоліки, які можуть дуже сильно вплинути на отримання практичних 
навичок здобувача та лише витратити його час. Тож хотілося би розглянути 
плюси та мінуси практики студента за кордоном. 

Преваги практики за кордоном 
• Отримання нового досвіду. Треба розуміти, що навчання 

в лікарнях інших країн, безумовно, дає змогу здобувачу освіти отримати 
навички, які допоможуть йому стати більш досвідченим та професійним 
спеціалістом. Також здобувач освіти має змогу ознайомитися 
з найсучаснішими підходами до вирішення тих чи інших проблем у тій сфері 
медицини, у якій він навчається. 
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